Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Electrotecnia 2° Bachillerato Problemas de corriente alterna

En los circuitos representados el generador suministra un voltaje constante de 2V, las resistencias son de
1 Q, las bobinas son ideales de autoinduccién L y los condensadores ideales de capacidad C siendo |, I, e
I, las intensidades que circulan por los conductores.
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- Sefala la respuesta correcta en cada caso.

Circuito 1 Circuito 2 Circuito 3 Circuito4
a. 1= 1A a.l=1A 1,=0 1,=1A |a. I=1A a. 1= 1A 1,=1A 1,=0A
b.1=0A b. 1= 2A 1,=2A 1,=0A | b.1=0A b. 1= 0A 1,=0A 1,=0A
c.1=2A c.1=2A 1,=0 1,=2A [c.1=2A c. 1= 2A 1,=1A 1,=1A
d. Es necesario d. Es necesario d. Es necesario d. I=1A 1,=0A L,=1A
conocer el valor de L | conocer el valor de L conocer el valor de C

Como la corriente es continua, la bobina ideal se comporta como un cortacircuito cuando el régimen es
estacionario, no asi en la apertura y cierre del mismo.

Como la corriente es continua el condensador se comporta en el régimen estacionario como un
interruptor abierto con lo que no permite el paso de corriente por la ramificacion en que se encuentra.

A estos efectos los circuitos en c.c. son equivalentes a:
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Por tanto aplicando la ley de Ohm a cada uno queda
Circuitol  1=2/2= 1A Opciodn a
Circuito 2 1=2/1=2A 1,=0 [,=2A Opcion c
Circuito3 1=0 Opcion b

Circuito 4 1=2/2=1A I,=1A 1,=0 Opcibéna



